
Az a2n − an = n feltételb®l következik, hogy a2n és an közé n − 1 egész szám esik. Ugyanakkor a sorozatnak is

éppen ennyi eleme található köztük, s mivel a sorozat egészekb®l áll és szigorúan növ®, ez 
sak úgy lehet, ha a sorozat

an és a2n között egyesével novekszik. Ez azonban minden n-re igaz, így szükségképpen

an = a1 + n− 1.

Az a0 = a1 − 1 jelölést bevezetve, an = a0 + n.

Megmutatjuk, hogy a0 minden számmal osztható, vagyis a0 = 0. Tételezzük fel ugyanis, hogy valamely q prím-

számra q 6| a0, s így a0 6= 0. Legyen el®ször a0 > 0. Válasszunk egy p > (a0 +1)q prímet. Ekkor a p = ap−a0
egyenl®ség

miatt p−a0 is prím, majd ezt folytatva p− 2a0, . . . , p− (q− 1)a0 > a0q+ q− qa0+a0 > q is az. Ez q darab prímszám,

amelyek q-val nem lehetnek oszthatók, lévén nagyobbak nála; létezik köztük kett®, amelyek különbsége osztható q-val:

q | (p− ia0)− (p− ja0) = (j − i)a0.

Mivel (q, a0) = 1, azért q | (j − i), holott 0 < j − i < q − 1, ami ellentmondás.

Ha pedig a0 < 0, akkor ugyanez a gondolatmenet a p, p+ a0, . . . , p+ (q − 1)a0 sorozatra alkalmazható. Más eset

nin
s, így tehát azt kaptuk, hogy egyedül an = n lehetséges, ami viszont nyilván jó is.
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